

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "НАУКОВО -
ВИРОБНИЧИЙ ЦЕНТР "БОРЩАГІВСЬКИЙ ХІМІКО -
ФАРМАЦЕВТИЧНИЙ ЗАВОД"

Код ЄДРПОУ 23518596

Має зв'язок із групою
"Дарниця"

Експрес-аналіз контрагента

Актуально на 09.06.2021

Критерії: Універсальні

❗ Потрібна особлива увага	5
⚠ Потрібно звернути увагу	2
✅ Проблем не виявлено	511



Експрес-аналіз

Аналітичний показник на основі 523 факторів

[Замовити експертизу](#)

Фактор

Повідомлення

Актуально на

Компанія торгує з країнами під
санкціями❗ За останні доступні 12 місяців компанія
провела 5 - 10 операцій з країнами під
санкціями

01.07.2020

Торгівля з країнами під санкціями збільшує ймовірність не лише репутаційних ризиків, а й потрапляння у санкційні списки у майбутньому, зокрема через порушення міжнародного законодавства з фінансування тероризму і відмивання коштів.

Засновники/учасники в так званих
«офшорах», визнаних в Україні.
(Постанова Кабінету Міністрів
України №1045)❗ Адреса ЛЕНІК ГРУП С.А. у так званому
«офшорі» Британські Віргінські Острови
Адреса АЛЕТБЕР Лімітед у так званому
«офшорі» Кіпр
Адреса БЕЛДОР ГРУП С.А. у так званому
«офшорі» Британські Віргінські Острови

Сьогодні

Постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2017 №1045 затверджено перелік держав (територій), операції з контрагентами з яких визнаються контрольованими. Належність нерезидента до відповідної юрисдикції є однією із умов для віднесення господарських операцій з ним до «контрольованих» і застосування відповідних принципів податкового коригування.

Відповідно до порядку проведення контролюючими органами зустрічних звірок (Постанова Кабінету Міністрів України від 27.12.2010 №1232), контролюючі органи можуть проводити необхідні зустрічні звірки з метою отримання податкової інформації, необхідної у зв'язку з проведенням перевірок платників податків. Зокрема, стосовно контрагентів, що беруть участь у ланцюгу постачання товарів (робіт, послуг), які є предметом контрольованих операцій. Інформація, отримана за наслідками таких звірок може бути підставою для проведення відповідних позапланових перевірок та/або звернення до правоохоронних органів.

Якщо засновники контрагента є особами з місцем реєстрації у юрисдикції, що має так званий «офшорний» статус, це може свідчити про те, що особи, які є кінцевими бенефіціарними власниками, можуть приховувати свою причетність до цього контрагента, використовуючи послуги, пов'язані з приховуванням причетності до бізнесу (номінального сервісу).

Отже, відносини з таким «непрозорим» контрагентом в силу відсутності інформації про його реальні зв'язки може мати результат негативного фінансового та операційного характеру, тому потребує підвищеної обачності.

Фактор	Повідомлення	Актуально на
<p>Засновники/учасники в «офшорах», визнаних в Україні (Розпорядження Кабінету Міністрів України №143-р)</p>	<p>❗ Адреса ЛЕНІК ГРУП С.А. у офшорі Британські Віргінські Острови Адреса БЕЛДОР ГРУП С.А. у офшорі Британські Віргінські Острови</p>	<p>Сьогодні</p>
<p>Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 23.02.2011 №143-р віднесено певні держави до переліку офшорних зон.</p> <p>Державна служба фінансового моніторингу, банки та інші фінансові установи України здійснюють фінансовий моніторинг операцій з контрагентами із офшорних зон, та в залежності від результатів моніторингу мають право зупиняти здійснення відповідних фінансових операцій.</p> <p>Окрім цього, в разі зупинення фінансових операцій Держфінмоніторингом, негайно повідомляються правоохоронні органи, уповноважені приймати рішення відповідно до Кримінального процесуального кодексу України. Таким чином, співробітництво з контрагентами, в складі яких є особи з «офшорного списку» України може «по ланцюгу» привертати увагу правоохоронних органів і саме по собі нести негативні репутаційні наслідки.</p> <p>Отже, відносини з таким «непрозорим» контрагентом може мати результат негативного фінансового та операційного характеру, тому потребує підвищеної обачності.</p>		
<p>Судові рішення, пов'язані з контрагентом</p>	<p>❗ Кількість судових справ компанії, де вона виступає відповідачем, за останні 3 роки: 10 Кількість кримінальних судових справ, пов'язаних з компанією, за останні 3 роки: 3 Кількість судових справ компанії, за останні 3 роки: 66</p>	<p>15.12.2020</p>
<p>Вивчення судової практики щодо контрагента є дуже важливим, оскільки вона може містити встановлені судом факти, зокрема, щодо: вчинення або причетності до вчинення ним, його посадовими та/або пов'язаними із ним особами правопорушень; наявності процедур припинення або банкрутства; визнання недійсними правочинів (в т.ч. внаслідок фіктивності); наявність боргу (в т.ч. податкового); інших обставин, які вказують на можливі ризики ділових відносин.</p> <p>Згадування юридичної особи в судових рішеннях не означає однозначну наявність у неї статусу учасника відповідної справи/провадження (кримінального, адміністративного, цивільного, господарського тощо).</p> <p>Для отримання більш конкретного уявлення про статус і особливості участі юридичної особи у відповідній судовій справі/провадженні, необхідно звертатися безпосередньо до змісту відповідних судових рішень.</p>		
<p>Операції з так званими «офшорними» юрисдикціями, визнаними в Україні. Постанова Кабінету Міністрів України №1045</p>	<p>❗ За останні доступні 12 місяців компанія провела 35 - 40 операцій з так званими «офшорами», визнаними в Україні (Постанова Кабінету Міністрів України №1045)</p>	<p>01.07.2020</p>
<p>Постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2017 №1045 затверджено перелік держав (територій), операції з контрагентами з яких визнаються контрольованими.</p> <p>Відповідно до порядку проведення контролюючими органами зустрічних звірок (Постанова Кабінету Міністрів України від 27.12.2010 №1232), контролюючі органи можуть проводити необхідні зустрічні звірки з метою отримання податкової інформації, необхідної у зв'язку з проведенням перевірок платників податків. Зокрема, стосовно контрагентів, що беруть участь у ланцюгу постачання товарів (робіт, послуг), які є предметом контрольованих операцій. Інформація, отримана за наслідками таких звірок може бути підставою для проведення відповідних позапланових перевірок та/або звернення до правоохоронних органів.</p> <p>Отже, відносини з таким «непрозорим» контрагентом в силу відсутності інформації про його реальні зв'язки може мати результат негативного фінансового та операційного характеру, тому потребує підвищеної обачності.</p>		
<p>Часті інституційні зміни</p>	<p>⚠ За останні 12 місяців змін керівників: 1; змін найменування: 0; змін засновників / бенефіціарів: 0</p>	<p>Сьогодні</p>

Стабільність роботи контрагента є запорукою успішної співпраці з ним. При цьому, часті зміни в установчих документах (зокрема, пов'язані із зміною його найменування, місцезнаходження, структури власності, керівників та напрямів діяльності) може вказувати на відсутність такої стабільності.

Наприклад, часта зміна місцезнаходження компанії може бути ознакою переходу від контролюючих органів та перевірок, а часта зміна найменування може свідчити на спроби «очищення» репутації.

Отже, партнерство з контрагентом з частими інституційними змінами може спричинити негативні наслідки та потребує належної уваги.

Зв'язок з національним публічним діячем

▲ Компанія пов'язана із національним публічним діячем

Сьогодні

Національні публічні діячі – це особи, що займають особливо відповідальне становище, яке пов'язане із можливістю виникнення конфліктів інтересів та здійснення впливу (в тому числі незаконного) і у сфері господарської діяльності. Зв'язком керівника/засновника (учасника)/кінцевого бенефіціарного власника юридичної особи із національним публічним діячем, вважається узгоджена господарська діяльність таких осіб, у тому числі спільний вплив на господарську діяльність суб'єкта господарювання. Пов'язаними особами вважаються також члени сім'ї (особи, які перебувають у шлюбі, а також їхні діти, у тому числі повнолітні, батьки, особи, які перебувають під опікою і піклуванням, інші особи, які спільно проживають та пов'язані спільним побутом).

З огляду на те, що масштаби впливу таких осіб і наслідки конфліктів інтересів є значно більшими порівняно із іншими суб'єктами, господарська діяльність до якої такі особи причетні (зокрема, фінансові операції) мають ретельно перевірятися.

Фінансовий скоринг

Ринковий скоринг

FinScore

A/3.9

MarketScore

A/3.7

Ймовірність несприятливих фінансових наслідків

Низька

Ринкова потужність

Висока

Фінансова стійкість

Високий рівень

Потенціал до лідерства

Провідні позиції на ринку

Анкета

Актуально на
09.06.2021

Перейдіть на сайт та отримайте повну інформацію з **60 реєстрів України** актуальну на момент запиту

[ДИВИТЬСЯ НА YOUCONTROL.COM.UA](https://youcontrol.com.ua)

Повне найменування юридичної особи

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "НАУКОВО - ВИРОБНИЧИЙ ЦЕНТР "БОРЩАГІВСЬКИЙ ХІМІКО - ФАРМАЦЕВТИЧНИЙ ЗАВОД"

Скорочена назва

ПАТ НВЦ "БОРЩАГІВСЬКИЙ ХФЗ"

Статус юридичної особи

Не перебуває в процесі припинення

Код ЄДРПОУ

23518596

Дата реєстрації

07.05.1997 (24 роки 1 місяць)

Уповноважені особи

ПАСІЧНИК МИХАЙЛО ФРАНЦОВИЧ
— Генеральний директор, 13.02.2021, керівник

Зв'язок з національними публічними діячами та/або пов'язаними з ними особами



Зв'язок з публічним діячем знайдено

Розмір статутного капіталу 19 035 489,00 грн

Організаційно-правова форма АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО

Форма власності Недержавна власність

Види діяльності 21.20 Виробництво фармацевтичних препаратів і матеріалів
Інші:
46.46 Оптова торгівля фармацевтичними товарами
47.73 Роздрібна торгівля фармацевтичними товарами в спеціалізованих магазинах

Контакти

Контактна інформація Адреса: Україна, 03134, місто Київ, ВУЛ. МИРУ, будинок 17

Телефон: 205-41-10,
205-41-14,

Факс: 402-84-74

Контакти з останнього тендеру (31.05.2021)

Контактна особа: [Єсінов Сергій](#)

E-mail: 23518596@ukr.net

Телефон: +380444972148

Адреса: 03134 Київська область Київ Миру, 17

📁 Учасники та бенефіціари

Актуально на
09.06.2021

Відомості про органи управління юридичної особи ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ

Частка держави в підприємстві згідно з реєстром Фонду держмайна України 0

Кінцевий бенефіціарний власник (контролер)



ЗАГОРІЙ ГЛІБ ВОЛОДИМИРОВИЧ

Адреса засновника: М.КИЇВ, ВУЛ. ПРОРІЗНА, 10, КВ.19, 01001



СОВА ЄВГЕН ОЛЕКСАНДРОВИЧ

Країна реєстрації: Україна

Адреса засновника: УКРАЇНА, М.КИЇВ, ПР-Т ПЕРЕМОГИ, 95, КВ.32

АРТЕМЕНКО ТЕТЯНА ФЕДОРІВНА

Країна реєстрації: Україна

Адреса засновника: УКРАЇНА, М.КИЇВ, ВУЛ.МИРУ, 36

БЕЗПАЛЬКО МИКОЛА АНДРІЙОВИЧ

Країна реєстрації: Україна

Адреса засновника: УКРАЇНА, КИЇВСЬКА ОБЛ., М.ІРПІНЬ, ВУЛ.ТОЛСТОГО, 2А
ГОЛОБОРОДЬКО ОЛЕГ БОРИСОВИЧ

Адреса засновника: УКРАЇНА. М.КИЇВ, ВУЛ. Я. КОЛАСА, 7, КВ.74

Перелік засновників юридичної особи

СКЛАД АКЦІОНЕРІВ ВИЗНАЧАЄТЬСЯ РЕЄСТРОМ.

Розмір внеску до статутного фонду: 19 035 489,00 грн

Частка (%): 100,0000%

Власники крупних пакетів акцій (>5%)
(Станом на 1 кв 2021 р.)

ЛЕНІК ГРУП С.А.

Країна реєстрації: Британські Віргінські Острови

Акція проста бездокументарна іменна

Номинальна вартість: 1839.00

Кількість: 2103

Від загальної кількості (%): 20.3169

АЛЕТБЕР Лімітед

Країна реєстрації: Кіпр

Акція проста бездокументарна іменна

Номинальна вартість: 1839.00

Кількість: 876

Від загальної кількості (%): 8.4630

БЕЛДОР ГРУП С.А.

Країна реєстрації: Британські Віргінські Острови

Акція проста бездокументарна іменна

Номинальна вартість: 1839.00

Кількість: 2201

Від загальної кількості (%): 21.2636

**Приватне акціонерне товариство "Фармацевтична фірма "Дарниця",
00481212, УКРАЇНА**

Країна реєстрації: Україна

Акція проста бездокументарна іменна

Номинальна вартість: 1839.00

Кількість: 3266

Від загальної кількості (%): 31.5525

Філіали та правонаступники

Актуально на
09.06.2021

Дані про відокремлені підрозділи юридичної особи

ПРЕДСТАВНИЦТВО ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "НАУКОВО-ВИРОБНИЧИЙ ЦЕНТР "БОРЩАГІВСЬКИЙ ХІМІКО-ФАРМАЦЕВТИЧНИЙ ЗАВОД" В РЕСПУБЛІЦІ МОЛДОВА

Місцезнаходження ВП: Молдова, 2060, MD-2064, місто Кишинів, вул. В.Белінського, 65/2.

ПРЕДСТАВНИЦТВО ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "НАУКОВО-ВИРОБНИЧИЙ ЦЕНТР "БОРЩАГІВСЬКИЙ ХІМІКО-ФАРМАЦЕВТИЧНИЙ ЗАВОД" В РЕСПУБЛІЦІ КАЗАХСТАН

Місцезнаходження ВП: Казахстан, 050063, м.Алмати, Ауезовський р-н, вул.Жетису 3-й мікрорайон, 25.

Власність та дозволи

Актуально на
09.06.2021

Торгові марки

8 торгових марок

Об'єкти нерухомості

Нерухомість

Земельні ділянки

3 об'єктів

1 об'єктів

Автотранспорт в користуванні

3 транспортних засоби

Автотранспорт у власності

77 транспортних засобів

Ліцензії

45 ліцензій

Перевірка в списках санкцій

Актуально на
08.06.2021

Країни



Кількість санкційних списків

8 санкційних списків

Статус

Відсутня інформація по особі або пов'язаних особах

Репутація в медіа

Одним із засобів перевірки ділової репутації контрагента, є аналіз інформації про контрагента що міститься в медіа. Нерідко, в виданнях можна знайти публікації негативного характеру про компанію та/або пов'язаних з нею осіб. Такі новини, потрібно брати до уваги при прийнятті рішення про співробітництво з контрагентом.

Відповідно до приписів Національного банку України, отримання додаткової інформації щодо клієнта шляхом пошуку інформації про нього у відкритих джерелах, наприклад, офіційних джерелах, публічних реєстрах, вебсайтах авторитетних видань є одним із заходів належної перевірки клієнта (Постанова Правління Національного банку України від 19.05.2020 року № 65).

Наявність негативної інформації щодо контрагента в публічних медіа, потребує належної уваги, адже може вказувати на негативні репутаційні наслідки партнерства.

Тип згадки	Наші гроші	Слідство.Інфо	Бігус.інфо	Схеми: корупція в деталях
------------	------------	---------------	------------	---------------------------

0 Фігурант розслідування

2 Згадка в розслідуванні

2

% Податкова та інші державні органи

Актуально на 09.06.2021

Реєстр «Великих платників податків»
(станом на 2021)

Інформація про особу наявна в базі

Реєстр «Дізнайся більше про свого бізнес-партнера»
(станом на 01.06.2021)

Перебуває на обліку в органах доходів та зборів

Податковий борг згідно з реєстром «Дізнайся більше про свого бізнес-партнера»
(станом на 08.06.2021)

Платник податків не має податкового боргу

Реєстр платників акцизного податку з реалізації пального та спирту етилового
(станом на 09.06.2021)

Інформація про особу відсутня в базі

Реєстр неприбуткових установ та організацій
станом на 09.06.2021

Інформація про особу відсутня в базі

Реєстр платників ПДВ
(станом на 09.06.2021)

Дійсне свідоцтво ПДВ

Індивідуальний податковий номер: 235185926652

Дата реєстрації: 07.08.1997

Реєстр платників єдиного податку
(станом на 09.06.2021)

Інформація про дійсне свідоцтво єдиного податку відсутня в базі

Місцезнаходження реєстраційної справи
(станом на 09.06.2021)

Святошинська районна в місті Києві державна адміністрація

📊 Фінанси

Фінансові показники, тис.грн.

Показники	Активи	Зобов'язання	Виручка
2020	2 147 874	282 330	1 708 741

Показники	Активи	Зобов'язання	Виручка
2019	1 900 000 – 2 000 000	300 000 – 310 000	1 400 000 – 1 500 000
2018	1 700 000 – 1 800 000	330 000 – 340 000	1 400 000 – 1 500 000
2017	1 500 000 – 1 600 000	230 000 – 240 000	1 200 000 – 1 300 000
2016	1 400 000 – 1 500 000	210 000 – 220 000	1 000 000 – 1 100 000

Зовнішньоекономічна діяльність

*

* Застереження для користувачів!

Аналітична інформація розділу

«Зовнішньоекономічна діяльність» Системи «YOUCONTROL» має виключно рекомендаційний характер. Формування цієї інформації, упорядкування і розташування її складових частин, а також побудова функціональних зв'язків між нею та/або створеними на її основі базами (компіляціями) даних та/або іншою інформацією, – є результатом роботи спеціальних програмних засобів.



Аналітична інформація розділу

«Зовнішньоекономічна діяльність» не замінює існуючу офіційну інформацію, не встановлює будь-які факти або обставини, що мають юридичне значення і не може бути використана в якості експертних, аудиторських та інших офіційних висновків.

Використання зазначеної інформації будь-якими особами для прийняття управлінських, юридичних, фінансових, організаційних та будь-яких інших рішень, дій (або бездіяльності), здійснюється ними виключно на власний розсуд і ТОВ «Ю-КОНТРОЛ» за їх наслідки відповідальності не несе.

Показники	Обсяг імпорту, грн	Дохід від експорту, грн
2021	100 000 000 - 150 000 000	-
2020	450 000 000 - 500 000 000	90 000 000 - 95 000 000
2019	350 000 000 - 400 000 000	100 000 000 - 150 000 000
2018	100 000 000 - 150 000 000	200 000 000 - 250 000 000

Показники	Обсяг імпорту, грн	Дохід від експорту, грн
2017	350 000 000 - 400 000 000	150 000 000 - 200 000 000
2016	250 000 000 - 300 000 000	100 000 000 - 150 000 000
2015	300 000 000 - 350 000 000	100 000 000 - 150 000 000
2014	150 000 000 - 200 000 000	55 000 000 - 60 000 000
2013	250 000 000 - 300 000 000	55 000 000 - 60 000 000
2012	100 000 000 - 150 000 000	55 000 000 - 60 000 000
2011	100 000 000 - 150 000 000	65 000 000 - 70 000 000
2010	90 000 000 - 95 000 000	35 000 000 - 40 000 000
2009	80 000 000 - 85 000 000	25 000 000 - 30 000 000
2008	80 000 000 - 85 000 000	20 000 000 - 25 000 000
2007	50 000 000 - 55 000 000	15 000 000 - 20 000 000

↑↓ **Тендери** **КИЕВВЛАСТЬ**
 Виручка, грн

Рік	Виручка	Державні тендери
2021	–	15 751 951
2020	1708741000	15 920 474
2019	1 000 000 000 - 1 500 000 000	1 115 989
2018	1 000 000 000 - 1 500 000 000	914 250
2017	1 000 000 000 - 1 500 000 000	407 104
2016	1 000 000 000 - 1 500 000 000	799 254
2015	950 000 000 - 1 000 000 000	0
2014	700 000 000 - 750 000 000	752 037
2013	600 000 000 - 650 000 000	0

Рік	Виручка	Державні тендери
2012	550 000 000 - 600 000 000	0
2011	450 000 000 - 500 000 000	0
2010	500 000 000 - 550 000 000	0
2009	350 000 000 - 400 000 000	0
2008	250 000 000 - 300 000 000	0
2007	200 000 000 - 250 000 000	0

Судова практика та виконавчі провадження
(Згадування у документах)

Актуально на
09.06.2021

Цивільні судові справи
(всього 43 документи)

20.04.2021 [№ рішення 96451267](#)

12.04.2021 [№ рішення 96451265](#)

19.02.2020 [№ рішення 87698917](#)

Кримінальні судові справи
(всього 65 документів)

31.07.2019 [№ рішення 83347336](#)

31.07.2019 [№ рішення 83374806](#)

31.07.2019 [№ рішення 83374607](#)

Господарські судові справи
(всього 997 документів)

21.05.2021 [№ рішення 97217250](#)

11.05.2021 [№ рішення 96821076](#)

30.04.2021 [№ рішення 96667736](#)

Адміністративні судові справи
(всього 109 документів)

27.05.2021 [№ рішення 97329037](#)

25.02.2021 [№ рішення 95176984](#)

24.02.2021 [№ рішення 95139001](#)

Справи про адміністративні правопорушення (всього 4 документи)	22.10.2018	№ рішення 77392459
	13.09.2018	№ рішення 76949387
	03.07.2015	№ рішення 47157514
Дата відкриття виконавчого провадження щодо юридичної особи (всього 1 незавершене вп)	09.02.2021	
Справи призначені до розгляду (всього 4 документи)	09.06.2021, 11:00	759/13861/19
	23.06.2021, 10:30	910/4707/21
	20.07.2021, 15:30	640/10554/20
🚨 Офіційні повідомлення		Актуально на 08.06.2021
26.12.2018	Місяць початку перевірки ДФС: 10. Розділ І. Документальні планові перевірки платників податків - юридичних осіб (2019 рік)	
23.11.2018	Бенефіціар організації - Загорій Гліб Володимирович внесений до "Переліку фізичних осіб, щодо яких вводяться спеціальні економічні заходи". Керівник організації - Здаревська Юлія Михайлівна внесена до "Переліку фізичних осіб, щодо яких вводяться спеціальні економічні заходи".	
27.10.2018	14.01.2019 - Перевірка органу державного нагляду: Державна служба України з надзвичайних ситуацій	
27.10.2018	14.01.2019 - Перевірка органу державного нагляду: Державна служба України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів	
27.10.2018	14.01.2019 - Перевірка органу державного нагляду: Державна екологічна інспекція України	
Всього	16	
Групи пов'язаних фізичних осіб		
Керівники / Підписанти 4	Учасники / Бенефіціари 8	Отримувачі доходу 34
Суб'єкти декларування 34	Національні публічні діячі 1	Вкладники / Позичальники 0
Особи пов'язані з суб'єктами декларування 30	Особи пов'язані з публічними діячами 1	Особи що мають фінансові зобов'язання 0

Історія змін

Найменування юридичної особи

(всього 1 зміна)

20.12.2011

ДАТА ЗМІНИ

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "НАУКОВО - ВИРОБНИЧИЙ ЦЕНТР "БОРЩАГІВСЬКИЙ ХІМІКО - ФАРМАЦЕВТИЧНИЙ ЗАВОД"

19.12.2011

АКТУАЛЬНО НА

ЗАКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО НАУКОВО - ВИРОБНИЧИЙ ЦЕНТР "БОРЩАГІВСЬКИЙ ХІМІКО - ФАРМАЦЕВТИЧНИЙ ЗАВОД"

Контактна інформація

(всього 7 змін)

16.02.2021

АКТУАЛЬНО НА

Україна, 03134, місто Київ, ВУЛ. МИРУ, будинок 17

Тел: 205-41-10, 205-41-14

Факс: 402-84-74

15.02.2021

АКТУАЛЬНО НА

03134, місто Київ, ВУЛ. МИРУ, будинок 17

Тел: 205-41-10, 205-41-14

Факс: 402-84-74

04.07.2016

АКТУАЛЬНО НА

03134, м.Київ, Святошинський район, ВУЛ. МИРУ, будинок 17

Тел: 205-41-10, 2054114

Факс: 4028474

29.03.2016

ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ

М.КИЇВ СВЯТОШИНСЬКИЙ ВУЛ.МИРУ БУД.17

Тел: 205-41-10, 2054114

Факс: 4028474

30.04.2013

ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ

М.Київ, вул. Миру, буд.17

Тел: 044205-41-10, 0442054114

Факс: 0444028474

19.12.2011

АКТУАЛЬНО НА

03134, М.КИЇВ, СВЯТОШИНСЬКИЙ РАЙОН, ВУЛ. МИРУ, БУДИНОК 17

Тел: 483-71-20

07.02.2002

ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ

М.КИЇВ, СВЯТОШИНСЬКИЙ Р-Н ВУЛ. МИРУ БУД. 17

Тел: 483-71-20

05.02.1998

ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ

М.КИЇВ, ЛЕНІНГРАДСЬКИЙ Р-Н ВУЛ. МИРУ БУД. 17

Тел: 483-71-30

Керівники

(всього 2 зміни)

За 23 роки 4 місяці 4 дні наявної звітності змінилися 2 керівники у середньому кожні 11 років 8 місяців 1 день

15.02.2021

АКТУАЛЬНО НА

ПАСІЧНИК МИХАЙЛО ФРАНЦОВИЧ

10

16.02.2018

АКТУАЛЬНО НА

ЗДАРЕВСЬКА ЮЛІЯ МИХАЙЛІВНА

19

05.02.1998
ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ

БЕЗПАЛЬКО ЛЮДМИЛА ВАСИЛІВНА
8

Учасники та бенефіціари
(всього 27 змін)

4 квартал 2020 року
АКТУАЛЬНО НА

АЛЕТБЕР Лімітед КІПР
Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 876
Від загальної кількості (%): 8.4630
БЕЛДОР ГРУП С.А. ВІРГІНСЬКІ ОСТРОВИ (Брит.)
Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 2201
Від загальної кількості (%): 21.2636
ЛЕНІК ГРУП С.А. ВІРГІНСЬКІ ОСТРОВИ (Брит.)
Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 2103
Від загальної кількості (%): 20.3169
Фармацевтична фірма "Дарниця, 00481212 УКРАЇНА
Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 3266
Від загальної кількості (%): 31.5525

3 квартал 2020 року
АКТУАЛЬНО НА

АЛЕТБЕР Лімітед КІПР
Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 876
Від загальної кількості (%): 8.4630
БЕЛДОР ГРУП С.А. ВІРГІНСЬКІ ОСТРОВИ (Брит.)
Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 2201
Від загальної кількості (%): 21.2636
ЛЕНІК ГРУП С.А. ВІРГІНСЬКІ ОСТРОВИ (Брит.)
Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 2103
Від загальної кількості (%): 20.3169
Фармацевтична фірма "Дарниця, 00481212 УКРАЇНА
Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 3256
Від загальної кількості (%): 31.4559

2 квартал 2020 року
АКТУАЛЬНО НА

АЛЕТБЕР Лімітед КІПР
Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 876
Від загальної кількості (%): 8.4630
БЕЛДОР ГРУП С.А. ВІРГІНСЬКІ ОСТРОВИ (Брит.)
Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 2201
Від загальної кількості (%): 21.2636
ЛЕНІК ГРУП С.А. ВІРГІНСЬКІ ОСТРОВИ (Брит.)
Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 2103
Від загальної кількості (%): 20.3169
Фармацевтична фірма "Дарниця, 00481212 УКРАЇНА
Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 3253
Від загальної кількості (%): 31.4269

1 квартал 2020 року
АКТУАЛЬНО НА

АЛЕТБЕР Лімітед КІПР
Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 876
Від загальної кількості (%): 8.4630
БЕЛДОР ГРУП С.А. ВІРГІНСЬКІ ОСТРОВИ (Брит.)
Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 2201
Від загальної кількості (%): 21.2636
ЛЕНІК ГРУП С.А. ВІРГІНСЬКІ ОСТРОВИ (Брит.)
Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 2103
Від загальної кількості (%): 20.3169
Фармацевтична фірма "Дарниця, 00481212 УКРАЇНА
Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 3241
Від загальної кількості (%): 31.3110

4 квартал 2019 року
АКТУАЛЬНО НА

АЛЕТБЕР Лімітед КІПР
Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 876
Від загальної кількості (%): 8.4600
БЕЛДОР ГРУП С.А. ВІРГІНСЬКІ ОСТРОВИ (Брит.)
Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 2201
Від загальної кількості (%): 21.2600
ЛЕНІК ГРУП С.А. ВІРГІНСЬКІ ОСТРОВИ (Брит.)
Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 2103
Від загальної кількості (%): 20.3200
Фармацевтична фірма "Дарниця, 00481212 УКРАЇНА
Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 3241
Від загальної кількості (%): 31.3110

3 квартал 2019 року
АКТУАЛЬНО НА

АЛЕТБЕР Лімітед КІПР
Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 876
Від загальної кількості (%): 8.4630
БЕЛДОР ГРУП С.А. ВІРГІНСЬКІ ОСТРОВИ (Брит.)
Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 2201
Від загальної кількості (%): 21.2636
ЛЕНІК ГРУП С.А. ВІРГІНСЬКІ ОСТРОВИ (Брит.)
Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 2103
Від загальної кількості (%): 20.3169
Фармацевтична фірма "Дарниця, 00481212 УКРАЇНА
Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 3238
Від загальної кількості (%): 31.2820

2 квартал 2019 року
АКТУАЛЬНО НА

АЛЕТБЕР Лімітед КІПР
Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 876
Від загальної кількості (%): 8.4630
БЕЛДОР ГРУП С.А. ВІРГІНСЬКІ ОСТРОВИ (Брит.)
Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 2201
Від загальної кількості (%): 21.2636
ЛЕНІК ГРУП С.А. ВІРГІНСЬКІ ОСТРОВИ (Брит.)
Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 2103
Від загальної кількості (%): 20.3169
Фармацевтична фірма "Дарниця, 00481212 УКРАЇНА
Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 3217
Від загальної кількості (%): 31.0791

1 квартал 2019 року
АКТУАЛЬНО НА

АЛЕТБЕР Лімітед КІПР
Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 876
Від загальної кількості (%): 8.4630
БЕЛДОР ГРУП С.А. ВІРГІНСЬКІ ОСТРОВИ (Брит.)
Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 2201
Від загальної кількості (%): 21.2636
ЛЕНІК ГРУП С.А. ВІРГІНСЬКІ ОСТРОВИ (Брит.)
Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 2103
Від загальної кількості (%): 20.3169
Фармацевтична фірма "Дарниця, 00481212 УКРАЇНА
Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 3215
Від загальної кількості (%): 31.0598

4 квартал 2018 року
АКТУАЛЬНО НА

БЕЛДОР ГРУП С.А. ВІРГІНСЬКІ ОСТРОВИ (Брит.)

Акція проста бездокументарна іменна

Номінальна вартість: 1839.00

Кількість: 2201

Від загальної кількості (%): 21.2636

ЛЕНІК ГРУП С.А. ВІРГІНСЬКІ ОСТРОВИ (Брит.)

Акція проста бездокументарна іменна

Номінальна вартість: 1839.00

Кількість: 2103

Від загальної кількості (%): 20.3169

Фармацевтична фірма "Дарниця, 00481212 УКРАЇНА

Акція проста бездокументарна іменна

Номінальна вартість: 1839.00

Кількість: 3213

Від загальної кількості (%): 31.0405

3 квартал 2018 року
АКТУАЛЬНО НА

БЕЛДОР ГРУП С.А. ВІРГІНСЬКІ ОСТРОВИ (Брит.)

Акція проста бездокументарна іменна

Номінальна вартість: 1839.00

Кількість: 2201

Від загальної кількості (%): 21.2636

ЛЕНІК ГРУП С.А. ВІРГІНСЬКІ ОСТРОВИ (Брит.)

Акція проста бездокументарна іменна

Номінальна вартість: 1839.00

Кількість: 2103

Від загальної кількості (%): 20.3169

Фармацевтична фірма "Дарниця, 00481212 УКРАЇНА

Акція проста бездокументарна іменна

Номінальна вартість: 1839.00

Кількість: 3185

Від загальної кількості (%): 30.7700

1 квартал 2018 року
АКТУАЛЬНО НА

БЕЛДОР ГРУП С.А., 1465208 ВІРГІНСЬКІ ОСТРОВИ (Брит.)

Акція проста бездокументарна іменна

Номінальна вартість: 1839.00

Кількість: 2201

Від загальної кількості (%): 21.2636

ЛЕНІК ГРУП С.А., 1479460 ВІРГІНСЬКІ ОСТРОВИ (Брит.)

Акція проста бездокументарна іменна

Номінальна вартість: 1839.00

Кількість: 2103

Від загальної кількості (%): 20.3169

Фармацевтична фірма "Дарниця, 00481212 УКРАЇНА

Акція проста бездокументарна іменна

Номінальна вартість: 1839.00

Кількість: 3185

Від загальної кількості (%): 30.7700

3 квартал 2017 року
АКТУАЛЬНО НА

БЕЛДОР ГРУП С.А., 1465208

Акція проста бездокументарна іменна

Номінальна вартість: 1839.00

Кількість: 2201

Від загальної кількості (%): 21.2636

ЛЕНІК ГРУП С.А., 1479460

Акція проста бездокументарна іменна

Номінальна вартість: 1839.00

Кількість: 2103

Від загальної кількості (%): 20.3169

Фармацевтична фірма "Дарниця, 00481212

Акція проста бездокументарна іменна

Номінальна вартість: 1839.00

Кількість: 3185

Від загальної кількості (%): 30.7700

2 квартал 2017 року
АКТУАЛЬНО НА

Фармацевтична фірма "Дарниця, 00481212 УКРАЇНА
Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 3185
Від загальної кількості (%): 30.7700

1 квартал 2017 року
АКТУАЛЬНО НА

БЕЛДОР ГРУП С.А., 1465208 ВІРГІНСЬКІ ОСТРОВИ (Брит.)
Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 2201
Від загальної кількості (%): 21.2636
ЛЕНІК ГРУП С.А., 1479460 ВІРГІНСЬКІ ОСТРОВИ (Брит.)
Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 2103
Від загальної кількості (%): 20.3169
Фармацевтична фірма "Дарниця, 00481212 УКРАЇНА
Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 3185
Від загальної кількості (%): 30.7700

4 квартал 2016 року
АКТУАЛЬНО НА

БЕЛДОР ГРУП С.А., 1465208 ВІРГІНСЬКІ ОСТРОВИ (Брит.)
Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 2201
Від загальної кількості (%): 21.2636
ЛЕНІК ГРУП С.А., 1479460 ВІРГІНСЬКІ ОСТРОВИ (Брит.)
Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 2103
Від загальної кількості (%): 20.3169
Фармацевтична фірма "Дарниця, 00481212 УКРАЇНА
Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 3174
Від загальної кількості (%): 30.6637

3 квартал 2016 року
АКТУАЛЬНО НА

БЕЛДОР ГРУП С.А., 1465208 ВІРГІНСЬКІ ОСТРОВИ (Брит.)
Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 2201
Від загальної кількості (%): 21.2636
ЛЕНІК ГРУП С.А., 1479460 ВІРГІНСЬКІ ОСТРОВИ (Брит.)
Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 2103
Від загальної кількості (%): 20.3169
Фармацевтична фірма "Дарниця, 00481212 УКРАЇНА
Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 3162
Від загальної кількості (%): 30.5478

1 квартал 2015 року
АКТУАЛЬНО НА

БЕЛДОР ГРУП С.А., 1465208 ВІРГІНСЬКІ ОСТРОВИ (Брит.)
Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 2201
Від загальної кількості (%): 21.2636
ЛЕНІК ГРУП С.А., 1479460 ВІРГІНСЬКІ ОСТРОВИ (Брит.)
Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 2103
Від загальної кількості (%): 20.3169
Фармацевтична фірма "Дарниця, 00481212 УКРАЇНА
Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 3100
Від загальної кількості (%): 29.9488

4 квартал 2013 року
АКТУАЛЬНО НА

БЕЛДОР ГРУП С.А., 1465208 ВІРГІНСЬКІ ОСТРОВИ (Брит.)
Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 2201
Від загальної кількості (%): 21.2636
Київська міська рада, 22883141 УКРАЇНА
Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 3100
Від загальної кількості (%): 29.9488
ЛЕНІК ГРУП С.А., 1479460 ВІРГІНСЬКІ ОСТРОВИ (Брит.)
Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 2103
Від загальної кількості (%): 20.3169

3 квартал 2013 року
АКТУАЛЬНО НА

БЕЛДОР ГРУП С.А., 1465208 ВІРГІНСЬКІ ОСТРОВИ (Брит.)
Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 2201
Від загальної кількості (%): 21.2600
Київська міська рада, 22883141 УКРАЇНА
Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 3100
Від загальної кількості (%): 29.9488
ЛЕНІК ГРУП С.А., 1479460 ВІРГІНСЬКІ ОСТРОВИ (Брит.)
Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 2103
Від загальної кількості (%): 20.3100

2 квартал 2013 року
АКТУАЛЬНО НА

Beldor Group S.A. / Белдор Груп С.А., 1465208 ВІРГІНСЬКІ ОСТРОВИ (Брит.)
Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 2201
Від загальної кількості (%): 21.2600
Lenik Group S.A. / Ленік Груп С.А., 1479460 ВІРГІНСЬКІ ОСТРОВИ (Брит.)
Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 2103
Від загальної кількості (%): 20.3200
Київська міська рада, 22883141 УКРАЇНА
Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 3100
Від загальної кількості (%): 29.9500

1 квартал 2013 року
АКТУАЛЬНО НА

Beldor Group S.A. / Белдор Груп С.А., 1465208 ВІРГІНСЬКІ ОСТРОВИ (Брит.)

Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 2201

Від загальної кількості (%): 21.2636

Lenik Group S.A. / Ленік Груп С.А., 1479460 ВІРГІНСЬКІ ОСТРОВИ (Брит.)

Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 2103

Від загальної кількості (%): 20.3169

Київська міська рада, 22883141 УКРАЇНА

Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 3100

Від загальної кількості (%): 29.9488

3 квартал 2012 року
АКТУАЛЬНО НА

Beldor Group S.A., 1465208 VGB

Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 2201

Від загальної кількості (%): 21.2636

Lenik Group S.A., 1479460 VGB

Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 2103

Від загальної кількості (%): 20.3169

Київська міська рада, 22883141 UKR

Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 3100

Від загальної кількості (%): 29.9488

4 квартал 2011 року
АКТУАЛЬНО НА

Beldor Group S.A., 1465208 VGB

Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 2201

Від загальної кількості (%): 21.2636

Lenik Group S.A., 1479460 VGB

Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 2103

Від загальної кількості (%): 20.3169

Київська міська рада, 22883141 UKR

Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 3100

Від загальної кількості (%): 29.9488

3 квартал 2011 року
АКТУАЛЬНО НА

Beldor Group S.A., 1465208 VGB

Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 2201

Від загальної кількості (%): 21.2636

Lenik Group S.A., 1479460 VGB

Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 2103

Від загальної кількості (%): 20.3169

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ІВЕКС КАПІТАЛ", 21600862 UKR

Акція проста бездокументарна іменна
Номинальна вартість: 1839.00
Кількість: 3100

Від загальної кількості (%): 29.9488

2 квартал 2011 року
АКТУАЛЬНО НА

Beldor Group S.A., 1465208 VGB
Акція проста документарна іменна
Номінальна вартість: 1839.00
Кількість: 2201
Від загальної кількості (%): 21.2636
Lenik Group S.A., 1479460 VGB
Акція проста документарна іменна
Номінальна вартість: 1839.00
Кількість: 2103
Від загальної кількості (%): 20.3169
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ІВЕКС КАПІТАЛ", 21600862 UKR
Акція проста бездокументарна іменна
Номінальна вартість: 1839.00
Кількість: 3172
Від загальної кількості (%): 30.6444

3 квартал 2009 року
АКТУАЛЬНО НА

Beldor Group S.A., 1465208 VGB
Акція проста документарна іменна
Номінальна вартість: 1839.00
Кількість: 2201
Від загальної кількості (%): 21.2636
Lenik Group S.A., 1479460 VGB
Акція проста документарна іменна
Номінальна вартість: 1839.00
Кількість: 2103
Від загальної кількості (%): 20.3169

1 квартал 2009 року
АКТУАЛЬНО НА

Beldor Group S.A., 1465208 VGB
Акція проста документарна іменна
Номінальна вартість: 1839.00
Кількість: 2201
Від загальної кількості (%): 21.2636
Lenik Group S.A., 1479460 VGB
Акція проста документарна іменна
Номінальна вартість: 1839.00
Кількість: 1833
Від загальної кількості (%): 17.7084

4 квартал 2008 року
АКТУАЛЬНО НА

BELDOR GROUP S.A. / "БЕЛДОР ГРУП С.А.", 1465208 VGB
Акція проста документарна іменна
Номінальна вартість: 1839.00
Кількість: 2201
Від загальної кількості (%): 21.2637
LENIK GROUP S.A. ("ЛЕНІК ГРУП С.А"), 1479460 CYP
Акція проста документарна іменна
Номінальна вартість: 1839.00
Кількість: 1833
Від загальної кількості (%): 17.7084

Підписанти
(всього 1 зміна)

16.02.2018
АКТУАЛЬНО НА

Немає підписантів

09.08.2016
АКТУАЛЬНО НА

БЕЗПАЛЬКО ЛЮДМИЛА ВАСИЛІВНА
8

Види діяльності
(всього 2 зміни)

04.07.2016
АКТУАЛЬНО НА

21.20 - Виробництво фармацевтичних препаратів і матеріалів

07.07.2009
ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ

24.42.0 - ВИРОБНИЦТВО ФАРМАЦЕВТИЧНИХ ПРЕПАРАТІВ

05.02.1998
ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ

19310 - ХІМІКО - ФАРМАЦЕВТИЧНА ПРОМИСЛОВІСТЬ

Перелік засновників (учасників) юридичної особи
(всього 3 зміни)

15.10.2020
АКТУАЛЬНО НА

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -
АРТЕМЕНКО ТЕТЯНА ФЕДОРІВНА
22

Адреса засновника: УКРАЇНА, М.КИЇВ, ВУЛ.МИРУ, 36
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -
БЕЗПАЛЬКО МИКОЛА АНДРІЙОВИЧ
25

Адреса засновника: УКРАЇНА, КИЇВСЬКА ОБЛ., М.ІРПІНЬ, ВУЛ.ТОЛСТОГО,
2А
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -
ГОЛОБОРОДЬКО ОЛЕГ БОРИСОВИЧ
22

Адреса засновника: УКРАЇНА, М.КИЇВ, ВУЛ. Я. КОЛАСА, 7, КВ.74
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -
ЗАГОРІЙ ГЛІБ ВОЛОДИМИРОВИЧ
90

Адреса засновника: М.КИЇВ, ВУЛ. ПРОРІЗНА, 10, КВ.19, 01001
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

СКЛАД АКЦІОНЕРІВ ВИЗНАЧАЄТЬСЯ РЕЄСТРОМ.
Розмір внеску в статутний фонд: 19 035 489 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -
СОВА ЄВГЕН ОЛЕКСАНДРОВИЧ
38

Адреса засновника: УКРАЇНА, М.КИЇВ, ПР-Т ПЕРЕМОГИ, 95, КВ.32
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

02.10.2020
АКТУАЛЬНО НА

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -
АРТЕМЕНКО ТЕТЯНА ФЕДОРІВНА
22

Адреса засновника: УКРАЇНА, М.КИЇВ, ВУЛ.МИРУ, 36
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -
БЕЗПАЛЬКО МИКОЛА АНДРІЙОВИЧ
25

Адреса засновника: УКРАЇНА, КИЇВСЬКА ОБЛ., М.ІРПІНЬ, ВУЛ.ТОЛСТОГО,
2А
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -
ГОЛОБОРОДЬКО ОЛЕГ БОРИСОВИЧ
22

Адреса засновника: УКРАЇНА, М.КИЇВ, ВУЛ. Я. КОЛАСА, 7, КВ.74
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -
ЗАГОРІЙ ГЛІБ ВОЛОДИМИРОВИЧ
90

Адреса засновника: М.КИЇВ, ВУЛ. ПРОРІЗНА, 10, КВ.19, 01001
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

СКЛАД АКЦІОНЕРІВ ВИЗНАЧАЄТЬСЯ РЕЄСТРОМ.
Розмір внеску в статутний фонд: 19 035 489 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -
СОВА ЄВГЕН ОЛЕКСАНДРОВИЧ
38

Адреса засновника: УКРАЇНА, М.КИЇВ, ПР-Т ПЕРЕМОГИ, 95, КВ.32
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

КИЇВ ВЛАСТЬ

11.09.2020

АКТУАЛЬНО НА

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -
АРТЕМЕНКО ТЕТЯНА ФЕДОРІВНА
22

Адреса засновника: М.КИЇВ, ВУЛ.МИРУ, 36
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -
БЕЗПАЛЬКО МИКОЛА АНДРІЙОВИЧ
25

Адреса засновника: КИЇВСЬКА ОБЛ., М.ІРПІНЬ, ВУЛ.ТОЛСТОГО, 2А
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) - ГОЛОБОРОДЬКО ОЛЕГ
БОРИСОВИЧ. . М.КИЇВ
Адреса засновника: ГОЛОБОРОДЬКО ОЛЕГ БОРИСОВИЧ. УКРАЇНА. М.КИЇВ, ВУЛ.
Я. КОЛАСА, 7, КВ.74
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -
ЗАГОРІЙ ГЛІБ ВОЛОДИМИРОВИЧ
90

Адреса засновника: М.КИЇВ, ВУЛ. ПРОРІЗНА, 10, КВ.19, 01001
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

СКЛАД АКЦІОНЕРІВ ВИЗНАЧАЄТЬСЯ РЕЄСТРОМ.
Розмір внеску в статутний фонд: 19 035 489 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -
СОВА ЄВГЕН ОЛЕКСАНДРОВИЧ
38

Адреса засновника: М.КИЇВ, ПР-Т ПЕРЕМОГИ, 95, КВ.32
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

КИЇВ ВЛАСТЬ

09.08.2016
АКТУАЛЬНО НА

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -
АРТЕМЕНКО ТЕТЯНА ФЕДОРІВНА
22

Адреса засновника: М.КИЇВ, ВУЛ.МИРУ, 36
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -
БЕЗПАЛЬКО МИКОЛА АНДРІЙОВИЧ
25

Адреса засновника: КИЇВСЬКА ОБЛ., М.ІРПІНЬ, ВУЛ.ТОЛСТОГО, 2А
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) - ГОЛОБОРОДЬКО ОЛЕГ
БОРИСОВИЧ. . М.КИЇВ

Адреса засновника: ВУЛ. Я. КОЛАСА, 7, КВ.74
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -
ЗАГОРІЙ ГЛІБ ВОЛОДИМИРОВИЧ
90

Адреса засновника: М.КИЇВ, ВУЛ. ПРОРІЗНА, 10, КВ.19, 01001
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

СКЛАД АКЦІОНЕРІВ ВИЗНАЧАЄТЬСЯ РЕЄСТРОМ
Розмір внеску в статутний фонд: 19 035 489 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) -
СОВА ЄВГЕН ОЛЕКСАНДРОВИЧ
38

Адреса засновника: М.КИЇВ, ПР-Т ПЕРЕМОГИ, 95, КВ.32
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

Додаткова інформація про засновників (учасників) юридичної особи

21.12.2011
Дані перевіряються

ЧОТИРИ ЮРИДИЧНИХ ОСОБИ 275 ФІЗИЧНИХ ОСІБ
Розмір внеску в статутний фонд: 19 035 489 грн.

07.07.2009
Дані перевіряються

ДВІ ЮРИДИЧНИХ ОСОБИ 480 ФІЗИЧНИХ ОСІБ
Розмір внеску в статутний фонд: 19 035 489 грн.

22.03.1999
Дані перевіряються

КРИЦЬКА ТАЇСІЯ МИКОЛАЇВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 119 535 грн.

КАКАБАЄВ КУРБАНМУРАТ
Розмір внеску в статутний фонд: 119 535 грн.

АРТЕМЕНКО ТЕТЯНА ФЕДОРІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 117 696 грн.

СОВА ЄВГЕН ОЛЕКСАНДРОВИЧ
Розмір внеску в статутний фонд: 115 857 грн.

БИЛОЦЬКИЙ ОЛЕГ ФЕДОРОВИЧ
Розмір внеску в статутний фонд: 112 179 грн.

КАЛЬЧЕНКО ТЕТЯНА ІВАНІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 101 145 грн.

СКОРОБАГАТЬКО ГАННА ГАВРИЛІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 99 306 грн.

БЕЗПАЛЬКО ЛЮДМИЛА ВАСИЛІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 307 113 грн.

ОМЕЛЬЧУК ГАЛИНА ФЕДОРІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 97 467 грн.

09.02.1999
Дані перевіряються

АНТОНЕНКО АНТОНІНА ІВАНІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 1 839 грн.

АФНАСЬЄВ ІГОР ВАСИЛЬОВИЧ
Розмір внеску в статутний фонд: 14 712 грн.

БАБИЧ ОЛЬГА ІВАНІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 1 839 грн.

БАЛЕНКО НАДІЯ ГРИГОРІВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 1 839 грн.

БЕРЕСНЕВ ВОЛОДИМИР ВАСИЛЬОВИЧ
Розмір внеску в статутний фонд: 23 907 грн.

БЕРЕСТЕНКО ГАЛИНА МИКОЛАЇВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 12 873 грн.

БЕСПАЛОВА ІННА МИКОЛАЇВНА
Розмір внеску в статутний фонд: 9 195 грн.

АНТОНЕНКО ОЛЕКСАНДР МИКОЛАЙОВИЧ
Розмір внеску в статутний фонд: 18 390 грн.

Розмір статутного капіталу
(всього 2 зміни)

06.05.2003
ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ

19 035 489 грн.

05.03.1999
ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ

13 334 589 грн.

05.02.1998
ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ

10 024 389 грн.

YouControl — повне досьє на кожну компанію України

[ЗАРЕЄСТРУВАТИСЯ НА YOUCONTROL.COM.UA](https://youcontrol.com.ua)